Результаты научно-исследовательской деятельности студентов колледжа в 2022-2023 учебном году

В 2022-2023 учебном году научно-исследовательская деятельность студентов организована в 2 этапа: первый – студенческая научно-практическая конференция в колледже, второй – участие в научно-практических конференциях, олимпиадах, конкурсах, выставках на внешнем уровне.

Результаты первого этапа научно-практической конференции обучающихся представлены в Таблице 1. Призёры и победители отмечены приказом ректора университета №1217-13/12 от 15.06.2023 г.

Таблица 1 — Результаты участия обучающихся колледжа в студенческой научнопрактической конференции

№	Ф.И. студента	группа	Тема исследовательской	Ф.И.О.	Кол-во	Место
п/п			работы	руководителя	баллов	
		Секция 1	«Общеобразовательные дисц	µплины»		
1	Кучина Карина Константиновна	МпК-101	Legalese-кошмар в квадрате, или зачем юристам еще английский?	Насырова Н.Р.	35	1
2	Филатова Ульяна Евгеньевна	МпК-100	Проблемы идентификации личности близнецов при раскрытии преступления	Мефодовская А.В.	34	2
3	Вайгант Ангелина Олеговна	МпК-104	Почерк человека как одна из основных личностных характеристик	Голощапова Т.Г.	32	3
		Секция 2	«Гуманитарные и социальны	е науки»		
4	Одинокова Диана Игоревна	МпК-301	Война с памятниками: политические и правовые аспекты проблемы	Поливцева С.А. Евдокимова Л.С.	33	1
5	Хаертдинов Данис Салаватович	МпК-205	Бодипозитив – право на самого себя или вызов обществу?	Романенко И.Н.	32	2
6	Дружинина Анна Александровна Кичеев Иван Александрович	МпК-205 МпК-162	Анализ социальных сетей студентов как диагностика девиантного поведения на примере суицида	Сторожук С.И. Мюллер А.А. Смолин А.В.	31	3
7	Дробаха Екатерина Сергеевна	МпК-306	Нюрнбернский процесс сегодня: опыт правового противодействия правому радикализму	Поливцева С.А. Евдокимова Л.С.	31	3
		Секция	3 «Экономические и точные	науки»		
8	Медведева Светлана Алексеевна Рыженков Дмитрий Андреевич	МпК-320 МпК-162	Планирование нестандартных номеров и дополнительных гостиничных услуг на примере гостиницы "Аэропорт Отель"	Пызина И.В. Смолин А.В.	35	1
9	Белоус Алёна Олеговна	МпК-380	Совершенствование учёта основных средств на предприятии	Сторожук С.И.	32	2
10	Ломоносова Екатерина	МпК-380	Автоматизированный анализ отчетности ООО	Смолин А.В. Плешакова	30	3

	Константиновна Хачатрян Астгик Арменовна	МпК-380	«Мадос» средствами Power BI	A.B.		
		Cei	кция 4 «Правовые дисциплине	ol»		
11	Абрамовских Елена Григорьевна	МпК-301	Пожизненное лишение свободы как альтернатива смертной казни	Поливцева С.А.	35	1
12	Шведова Эллина Аркадьевна Старкова Елена Андреевна	МпК-204 МпК-204	Влияние физического состояния стрелка на результат стрельбы	Семенюк А.И.	32	2
13	Баязитова Анастасия Фаритовна	МпК-301	Убийство матерью новорожденного ребенка	Пантелеева А.М.	30	3
		Секц	ия 5 «Туризм и гостеприимсп	nво»		
14	Медведева Светлана Алексеевна	МпК-320	Разработка процесса внутреннего маркетинга на примере «Аэропорт Отеля»	Пызина И.В. Смолин А.В.	39	1
15	Хрушкова Вера Валерьевна	МпК-330	Организация активного отдыха и обеспечение информационного сопровождения туристов (на примере экстримпарка GrifonTeam)	Пызина И.В.	39	1
16	Проскурякова Анжелика Олеговна	МпК-330	Особенности организации туров выходного дня в Челябинской области	Пызина И.В.	37	2
17	Алферова Кристина Андреевна	МпК-230	Разработка авторского фитнес-треккинг тура	Пызина И.В. Береснев А.В.	36	3



Рисунок 1 – Грамоты победителей XVII студенческой научно-практической конференции

Весна 2023 года оказалась для студентов Многопрофильного колледжа насыщенной научными мероприятиями. За короткий период времени (апрель — май) студенты колледжа стали участниками 10 научно-практических конференций, 1 Выставки-конференции научно-

технических и творческих работ. Во всех мероприятиях студенты смогли проявить себя, показать высокие результаты научной деятельности.



С 27 февраля по 03 марта в Южно-Уральском государственном техническом колледже (ЮУрГТК) состоялась областная научно-техническая конференция обучающихся образовательных организаций по программам среднего профессионального образования «Молодёжь. Наука. Технологии производства». В работе конференции успешно приняли участие 9 студентов колледжа.

Кучина Карина Константиновна с работой «Legalese-кошмар в квадрате, или зачем юристам еще английский?» стала призёром (2 место) в секции «Русский и иностранный языки в профессиональной деятельности» (руководитель Насырова Н.Р.);

Медведева Светлана Алексеевна и Рыженков Дмитрий Андреевич с работой «Планирование нестандартных номеров и дополнительных гостиничных услуг на примере гостиницы «Аэропорт Отель»» стали призёрами (3 место) в секции «ІТ-проекты: современные направления» (руководители Пызина И.В., Смолин А.В.).

С 12 по 14 марта 2023 г. в г. Москва состоялся всероссийский конкурс «Туристический код моей страны, города, поселка, района – ПРО-туризм». На конкурсе колледж достойно представили 2 студента.

Хрушкова Вера Валерьевна с работой «Организация активного отдыха и обеспечение информационного сопровождения туристов (на примере экстрим-парка GrifonTeam)» заняла почетное 3 место (руководитель Пызина И.В.) (Рисунок 2).



Рисунок 2 - Всероссийский конкурс «Туристический код моей страны, города, поселка, района — ПРО-туризм»

22 марта 2023 г. в г. Киров состоялся II Всероссийский конкурс научных, методических и творческих работ «Родина: общество, безопасность, экология». На конкурсе Многопрофильный колледж представили 2 студента (заочный формат участия).

Филатова Ульяна Евгеньевна с работой «Проблемы идентификации личности близнецов при раскрытии преступления» заняла 2 место (руководитель Мефодовская А.В.). Хаертдинов Данис Салаватович с работой «Бодипозитив – право на самого себя или вызов обществу?» также занял второе место (руководитель Романенко И.Н.).

05-07 апреля 2023 г. состоялся **VII Уральский вернисаж науки и бизнеса**, который проходил в различных форматах. На **Конкурсе презентаций «Моя будущая профессия:**

мечты и реальность» победителем в номинации «Яркое творческое начало» стала Алферова Кристина Андреевна с работой «Разработка авторского фитнес-треккинг тура» (руководитель Пызина И.В.). В рамках вернисажа проходила Всероссийская научно-практическая конференция «Научное пространство современной молодежи: приоритетные задачи и инновационные решения», на которой колледж представил Смольянов Евгений Дмитриевич с работой «Анализ способов получения субсидии от государства на открытие бизнеса» (руководитель Сажина О.В.).



Челябинском кампусе 28-29 апреля в РАНХиГС XXI Всероссийская состоялась студенческая научно-практическая конференция «Современные тренды развития регионов: управление, право, экономика, социум»

(Рисунок 3). В работе конференции в различных форматах приняли участие более 400 человек. Это и доклады, публикации, презентации результатов исследований на пленарном заседании, участие в деловых играх, мастер-классах и дебатах. География участников была обширна: 34 учебных заведений из 19 российских городов (Москва, Санкт-Петербург, Иркутск, Владивосток, Томск, Новокузнецк, Ярославль, Брянск, Пермь, Чечня, Челябинск и тд.

Участниками конференции стали 6 студентов колледжа, все одержали победу в различных секциях и номинациях:

- Дружинина Анна Александровна и Кичеев Иван Александрович с работой «Анализ социальных сетей студентов как диагностика девиантного поведения на примере суицида» стали победителями секции «Социально-гуманитарные проблемы современного общества» (руководители Мюллер А.А., Смолин А.В., Сторожук С.И.);
- Абрамовских Елена Григорьевна с работой «Пожизненное лишение свободы как альтернатива смертной казни» стала победителем секции «Проблемы укрепления законности и правопорядка и правовое регулирование современного конституционного строя» в номинации «За социальную значимость научного исследования» (руководитель Поливцева С.А.);
- Медведева Светлана Алексеевна с работой «Разработка процесса внутреннего маркетинга на примере «Аэропорт Отеля»» стала победителем секции «Современные тенденции в управлении человеческими ресурсами» в номинации «Практическая направленность» (руководители Пызина И.В., Смолин А.В.);
- Медведева Светлана Алексеевна и Рыженков Дмитрий Андреевич с работой «Планирование нестандартных номеров и дополнительных гостиничных услуг на примере гостиницы "Аэропорт Отель"» стала победителем секции «Математическое моделирование и информационно-коммуникационные технологии» в номинации «За социальную значимость исследования» (руководители Пызина И.В., Смолин А.В.);
- Куприянова Кристина Николаевна с работой «Проблемы пенсионного обеспечения в Российской Федерации» стала победителем секции «Проблемы финансово-экономической политики России» в номинации «Научный дебют» (руководитель Плешакова А.В.).



Рисунок 3 - Участие студентов колледжа в конференции «Современные тренды развития регионов: управление, право, экономика, социум»

- **25 апреля 2023 г.** в колледже ФГБОУ ВО «Южно-Уральский государственный гуманитарно-педагогический университет» состоялась научно-практическая студенческая конференция **«Мы гордимся Россией»**, доклады в которой были приставлены студентами на английском языке (Рисунок 4). В конференции приняли активное участие студенты колледжа:
- Старкова Елена Андреевна с работой «The influence of shooter's physical condition on the result of shooting» стала призёром 2 место (руководитель Уварова $\Gamma.\Pi.$);
- Батурина Александра Максимовна с работой «Achievements of young scientists from Russia in the field of information technology (IT)» (руководитель Беляева Е.В.);
- Вайгант Ангелина Олеговна с работой «Human handwriting as one of the main personal characteristics» (руководитель Насырова Н.Р.)
- Попова Полина Алексеевна с работой «The Development of Tourism in Russia» (руководитель Беляева Е.В.).



Рисунок 4 — Студенты Многопрофильного колледжа ИСТиС принимают участие в работе конференции «Мы гордимся Россией»

21.04.2023 состоялась XVIII Международная научно-практическая конференция молодых исследователей «Современные проблемы юридической науки» (Юридический институт ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)» (Рисунок 5). Студенты Многопрофильного колледжа ИСТиС приняли активное участие в данной конференции. Студенты успешно выступили в данном научном мероприятии: Абрамовских Елена Григорьевна, МпК-301 заняла 3 место (руководитель Поливцева С.А.).





Рисунок 5 — Выступление студентов Многопрофильного колледжа ИСТиС на конференции «Современные проблемы юридической науки»



государственное автономное профессиональное образовательное учреждение саратовской области энгельсский промышленно - экономический колледж

26 мая 2023 года по инициативе государственного автономного учреждения дополнительного профессионального образования «Саратовский областной институт развития образования» на базе Энгельсского промышленно-экономического колледжа состоялась III Международная научно-практическая конференция «Студенческая наука в цифровом мире». Участие приняли 3 студента колледжа. Воронин Денис Витальевич с работой «Возможности использования ChatGPT при создании тестовых заданий для СДО Moodle» занял 3 место (руководители Смолин А.В., Сивачёва А.Н.) (Рисунок 6).



Рисунок 6 – Грамота призера научно-практическая конференция «Студенческая наука в цифровом мире»



Южно-УральскийНациональныйгосударственныйисследовательскийуниверситетуниверситет

С 20 марта по 27 апреля 2023 г. в ГБУ ДПО «Челябинский институт развития профессионального образования» проходил отборочный тур областного студенческих научно-исследовательских работ, для участия в котором от колледжа было представлено 4 работы студентов. По результатам экспертизы исследовательских работ были отобраны 2 работы студентов колледжа для участия в III (очном) этапе, который состоялся 18 мая 2023 года.

- Медведева Светлана Алексеевна и Рыженков Дмитрий Андреевич представили работу «Планирование нестандартных номеров и дополнительных гостиничных услуг на примере гостиницы «Аэропорт Отель»» в секции «Информационные технологии» (руководители Пызина И.В., Смолин А.В.);
- Хаертдинов Данис Салаватович представил работу «Бодипозитив право на самого себя или вызов обществу?» в секции «Социология» (руководитель Романенко И.Н.).

24 мая 2023 года в ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)» состоялось торжественное завершение всех мероприятий Х Выставки-конференции научно-технических и творческих работ студентов Южно-Уральского государственного университета в 2022/2023 учебном году (Рисунок 7).



Рисунок 7 – Конференция в рамках Х Выставки-конференции научно-технических и творческих работ студентов Южно-Уральского государственного университета

Многопрофильный колледж ИСТиС принял в конференции самое активное участие. К публикации в сборнике докладов «Молодой исследователь» подготовлено 8 статей. Участие в выставке приняли 4 работы наших студентов. Специалисты по учебно-методической работе Швецова О.А. и Сивачёва А.Н. выступили в качестве членов жюри на конференции.

В рамках конференции было представлено 10 докладов по наиболее актуальным исследовательским проблемам, над которыми работают наши студенты совместно с руководителями.

Студенты Дружинина Анна Александровна и Кичеев Иван Александрович стали победителями секции «Первые шаги в науку» с докладом на тему «Анализ социальных сетей студентов как диагностика девиантного поведения на примере суицида», руководители А.В.

Смолин, А.А. Мюллер, С.И. Сторожук. Призерами по итогам конференции стали следующие студенты колледжа:

- Филатова Ульяна Евгеньевна с работой «Проблемы идентификации личности близнецов при раскрытии преступления» заняла почетное 2 место в секции «Первые шаги в науку» (руководитель Мефодовская А.В.);
- Хаертдинов Данис Салаватович с работой «Бодипозитив право на самого себя или вызов обществу?» заняла почетное 3 место в секции «Первые шаги в науку» (руководитель Романенко И.Н.);
- Шведова Эллина Аркадьевна и Старкова Елена Андреевна с работой «Влияние физического состояния стрелка на результат стрельбы» занял почетное 3 место в секции «Первые шаги в науку» (руководитель Семенюк А.И.) (Рисунок 8).



Рисунок 8 – Грамоты призеров X Выставки-конференции научно-технических и творческих работ студентов Южно-Уральского государственного университета

Анализ участия студентов и преподавателей колледжа в мероприятиях научного характера позволяет сделать следующие выводы:

- за отчётный период 2022-2023 учебный год было принято участие в 10 высокорейтинговых конкурсах, конференциях, представлено 46 работ, при этом отмечены были 39% работ (18);
- среди отмеченных работ награды распределились следующим образом: 7 работам присуждена победа, 5 работам присуждено ВТОРОЕ место, 6 работам присуждено ТРЕТЬЕ место;
- в Открытой международной интернет олимпиаде для ССУзов приняли участие 110 студентов, в заключительный этап прошли 25 человек (23%), из них 12 стали призерами (11%);
- за отчётный период 2022-2023 учебный год в заочных интернет-олимпиадах было 2130 участий, результативными стали 233 участия, что составляет 11% (победители, призёры).

Поддержка молодежи, студенчества занимает особое место в деятельности областного парламента. Стипендии вручаются за особые заслуги в учебе, общественной жизни, научные достижения и творческие победы.

Студент Многопрофильного колледжа в 2022-2023 учебном году за отличные успехи в учебной, научной и спортивной деятельности отмечен стипендией Законодательного собрания Челябинской области. Лауреатом стипендии Законодательного Собрания Челябинской области стал студент Многопрофильного колледжа Богаченко Кирилл (Рисунок 9).



Рисунок 9 — Стипендиат премии Законодательного собрания Челябинской области